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données xT suivant Palgorithme K-PP pour (k=1 et 3) en utilisant la dijtance cuclidienne.
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Exercice 2 (6 noints) :

On chserve les sé:]es- stztistques (accédants routiere) suivantes :

i. Classer les

\nnée - '§§ 1985 | 1990 1995

lontes nationales E% 652 773 829 36

ywitoroutes . "}__{, 450 676 - 816
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| Calcoler les) droites d’ajus ement par la méthode des moindres
pour les deuix séries considérées.

5 Caleuler et sommenter les ccefﬁuents R2 pour chacune de cest
3. Patimer le [nombge d’accédants sur routes nationales e 2015
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